

餘杭時報

纵览千年 全景余杭



看余杭

余杭新闻网: www.eyh.cn 新闻热线: 89392572



杭州日报报业集团主管/主办 余杭日报社出版 国内统一刊号: CN33-0117

新时代 新征程 新伟业

看,五千年文明之光的质态提升

八八战略 余杭实践

(记者 宋吟语)在良渚古城遗址发掘过程中,考古学家已发现53个种属的动物遗存...



莫角山宫殿遗址 盛淑彦/摄

山岩硬度、韧性极佳,是一个难寻的天然矿场,大量的开山炸石让山石裸露、满目疮痍...

良渚遗址是实证中华五千年文明史的圣地,是不可多得的宝贵财富,我们必须把它保护好...

良渚遗址保护区范围内,村庄遍布、人口稠密,遗址保护与经济发展、民生改善之间的矛盾一直存在...

全国范围内率先探索建立大遗址保护补偿机制,从新城土地出让毛收入中拿出部分资金...

随着考古发现的不断推进,保护区范围的不断扩大,良管委先后制订修订10余个系列规划...

从最早的文保人推着自行车挨家挨户宣传,到如今的全方位数字智治,良管委始终将文物安全放在首要位置...



志愿者在进行讲解



公众考古和实验考古项目

以“人防+物防+技防+犬防+制度防”为体系的“文物安全365行动”,围绕文物“发掘—保护—研究—利用”全生命周期...

去年,良管委与敦煌研究院展开合作,全面实施良渚遗址老虎岭、南城墙遗址考古发掘本体保护工程...

在“八八战略”的指引下,良渚古城遗址在保护中发展,在发展中保护。“保护”二字,正是良渚古城交出的一份高分答卷...

精准问责织密制度网 把责任之链压紧压实

我区召开第二场全面从严治党“四责联述”评议报告会

本报讯(记者 宋吟语 陈名)昨日,我区召开第二场全面从严治党“四责联述”评议报告会,进一步树牢“抓全面从严治党是本职,不抓全面从严治党是失职”的导向...

会议听取了区住建局、区交投集团、余杭街道、瓶窑镇关于2022年度落实主体责任、履行“一岗双责”的情况汇报...

王华指出,全面从严治党,党委主体责任是根本、纪委监督责任是保障、书记第一责任人责任是关键、班子成员“一岗双责”是支撑...

王华强调,要高点站位强认识,坚持把主体责任当作政治责任扛起来...

任扛起来。全面从严治党是“对标上级抓落实”的具体举措,是“刀刃向内补短板”的有力行动,是“建设城市新中心”的重要保证...

区政协开展首轮“请你来协商”专题提案办理工作会议

本报讯(记者 刘丽雯)近日,区政协开展首轮“请你来协商”专题提案办理工作会议暨十二届二次提案“回头看”活动...

会上,各提案办理部门汇报了本年度提案办理情况。委员们普遍对提案办理进展表示满意,认为提案承办单位的推动有力,答复详实...

会议充分肯定了在提案办理中取得的成绩。民生问题事关群众切身利益,与人民幸福生活和社会和谐稳定息息相关...

关注妇女、儿童等群体的幸福生活,对于提升城市幸福感,建设“幸福新中心”具有重要意义。

李玉美指出,各承办单位要进一步研究采纳委员们的金点子,持续把提案办理工作与日常工作相结合,将之转化为切实的工作成果...

区人大常委会开展余杭街道千年古城复兴综合规划编制情况视察活动

本报讯(记者 徐贛鹰)昨日,区人大常委会开展余杭街道千年古城复兴综合规划编制情况视察活动。区人大常委会主任阮文静,副主任金国平、楼建平、朱幼群...

道办事处、杭州市规划设计研究院等单位,就千年古城复兴综合规划编制情况的汇报。舒公塔现为省级文物保护单位,位于苕溪北岸、通济桥东约三公里处...

视察组指出,余杭千年古城是历史人文根脉所系,要立足建设杭州新中心的宝贵机遇,谋深规划、保护为本、做精项目、加快节奏,深入开展千年古城复兴的余杭实践...

六连冠+大满贯 余杭捧回3个省级特等奖

本报讯(记者 余文)昨天下午,浙江广播电视集团举办的Z朋友融合传播协作会上传来喜讯。余杭区融媒体中心捧回电视、广播、新媒体新闻协作三项“特等奖”...

亮眼成绩的背后,是区融媒体中心所有新闻工作者的坚守和努力。新闻有力量,媒体显担当。聚焦在更高平台、更广范围讲好余杭故事、传播余杭声音、展示余杭风采...

融合传播协作成效显著。2022年,电视在中央电视台播出新闻98条,其中《新闻联播》25条,在浙江卫视播出722条;广播在中国之声播出新闻77条,其中《全国新闻联播》12条,在浙江之声播出387条...

今年截至5月底,电视新闻作品在央视播出63条,其中《新闻联播》13条,在浙江卫视播出351条;广播在中国之声播出26条,在浙江之声播出125条;央级新媒体录用89条。

明天又有7条道路开通运行

本报讯(通讯员 金炯明)明天起,绿汀路、泰闲路、美学街等7条道路即将开通运行,范围涉及闲林、良渚、五常等镇街。

此次通车路段包括:泰闲路(林竹巷-庙山南路)段全长926米,双向4车道,设计时速40公里;绿汀路(闲林东路-泰闲路)段全长150米,双向2车道,设计时速30公里...

路、泰闲路相交;张家塘路(古墩路-美学街)段全长425米,双向4车道,设计时速40公里;规划张家坝路、美学街相交;美学街(杜文路-章德路)段全长1868米,双向4车道,设计时速40公里...

(良睦路-汀目路、高教路-荆长大道)段全长2425米,双向6车道,沿线分别与良睦路、汀目路、高教路、丰岭路、荆长大道相交。上述道路开通后,全路段禁止停车,请行人、车辆按照交通信号和道路交通标志、标线通行的措施通行。

学英语·迎亚运

It's very nice of you to see me off. 您来给我送行真是太客气了。 Goodbye and have a good flight. 再见,祝您一路顺风。

杭州亚运会 倒计时 106天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 106 Days